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Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az 1d0 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A 1II. részben kitlizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott feladat
sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd tanar szamara
nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a 9. feladatra nem

kap pontot!

A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegytl fiiggvénytablazatot hasznalhat, mas elektronikus
vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a
feladatra adhat6 pontszam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kdvetheték legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezeését emlitenie, de az alkalmazhatdsagat roviden indokolnia kell. Egyéb
tétel(ek)re vald hivatkozas csak akkor fogadhato el teljes értékiinek, ha az allitdst minden
feltételével egyiitt pontosan mondja ki (bizonyitas nélkiil), és az adott problémaban az
alkalmazhatdsagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adand6 valaszt) szoveges megfogalmazasban is
kozolje!

A dolgozatot tollal irja, de az dbrakat ceruzéval is rajzolhatja. Ha valamilyen megoldast vagy
megoldasrészletet athuz, akkor az nem értékelhetd!

Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd.

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1.  Egy haromszog két csucsa A(8; 2), B(-1; 5), a C cstcs pedig illeszkedik az y tengelyre.
A haromszog koré irt kor egyenlete: x° +y° —6x—4y—12=0.

a) Adja meg a hdromszdg oldalfelezé merdlegesei metszéspontjanak koordinatait!

b) Adja meg a haromszog stulypontjanak koordinatait!

a) 3 pont

b) 8 pont

O.: | 11 pont
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2.  Aladar, Béla, Csaba, Dani és Ern6é szombat délutinonként egyiitt teniszeznek. Mikor
megérkeznek a teniszpalyara, mindegyik fiu kezet fog a tobbiekkel.
a) Hany kézfogas torténik egy-egy ilyen k6zos teniszezés eldtt?

Legutobb Dani és Ernd egyiitt érkezett a palyara, a tobbiek kiilonbozd idépontokban
érkeztek.

b) Hany kiilonb6z06 sorrendben érkezhettek ezen alkalommal?

¢) A fitk mindig paros mérkdzéseket jatszanak, ketten kettd ellen. (Egy paron beliil
a jatékosok sorrendjét nem vessziik figyelembe, és a palya két térfelét nem
kiilonboztetjiik meg.)
Hany kiilonb6z6 mérkdzés lehetséges?

a) 3 pont
b) 3 pont
c) 6 pont

O.: | 12 pont
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3. Péter nagypapaja minden évben félretett némi pénzdsszeget egy perselybe unokaja
szamara. 5000 Ft-tal kezdte a takarékoskodast 1996. januar 1-én. Ezutan minden év elsé
napjan hozzatett az addig dsszegyllt 6sszeghez, mégpedig az el6zd évben félretettnél
1000 Ft-tal tobbet. 2004. januar 1-jén a nagypapa bele tette a perselybe a megfeleld
Osszeget, majd Ggy dontott, hogy a perselyt unokdjanak most adja at.

a) Mekkora 6sszeget kapott Péter?

b) Péter nagypapija ajandékabol vett néhany aprosagot, de elhatarozta, hogy a
kapott 0sszeg nagyobb részét 2005. januar 1-jén bankszamléra teszi. Be is tett
60000 Ft-ot évi 4%-os kamatos kamatra (a kamatok minden évben, év végén
hozzaadodnak a tOkéhez). Legalabb hany évig kell Péternek varnia, hogy a
szamldjan legalabb 100000 Ft legyen ugy, hogy kdzben nem fizet be erre a

szamlara?
a) S pont
b) 9 pont
O.: | 14 pont
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4.  a) Abrazolja derékszogii koordinatarendszerben az
£:[0:7] > R, f(x)=|x* —6x+5]
fliggvényt!

b) Adja meg az f fiiggvény értékkészletét!

¢) A p valos paraméter értékétdl fliggéen hany megoldasa van az
‘xz —6x+ 5‘ =p

egyenletnek a [0; 7] intervallumon?

a) 4 pont
b) 2 pont
c) 8 pont
O.: | 14 pont
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II.

Az 5.-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

5. Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamparok halmazan!

log . (xzy3 )+ log, (x3y) =9
cos(x + y)+cos(x—y)=0

16 pont
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Az 5.-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

6. A kovetkezé tablazat egy 30 fOs kilencedik osztdly els¢ félév  végi
matematikaosztalyzatainak megoszlasat mutatja.

Erdemjegy 5 4 3 2 1
Tanulék szama 4 7 9 8

a) Abrazolja az érdemjegyek eloszlasat oszlopdiagramon!
b) Mennyi a jegyek atlaga?

¢) Véletlenszerlien kivalasztjuk az osztaly egy tanuldjat. Mi a valoszinlisége annak,
hogy ez a tanuld legalabb 3-ast kapott félév végén matematikabol?

d) Két tanulot véletlenszerien kivalasztva mennyi a valdszinlisége annak, hogy
érdemjegyeik Osszege oszthatd 3-mal?

a) 3 pont
b) 2 pont
c) 3 pont
d) 8 pont
O.: | 16 pont
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Az 5.-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

6. a) A KLMN derékszogl trapéz alapjai KL= 2412 és MN=3+/75 egység hosszuak, a

derékszogli szar hossza 1072 egység. A trapézt megforgatjuk az alapokra merdleges
LM szar egyenese koriil.

Szamitsa ki a keletkezett forgastest térfogatat! (m két tizedesjegyre kerekitett értékével

szamoljon, €és az eredményt is igy adja meg!)

b) Az ABCD derékszogii érintétrapéz AB és CD alapjai ( AB > CD ) hosszanak Osszege
20. A beirt kornek az alapokra nem merdleges AD szarral vett érintési pontja negyedeli
az AD szarat.

Szamitsa ki a trapéz oldalainak hosszat!

a) 4 pont
b) 12 pont
O.: | 16 pont
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Az 5.-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

8. a) Egy osztaly tanuldi a tanév soran harom kiranduldson vehettek részt. Az elsén az
osztaly tanuldinak 60 szazaléka vett részt, a masodikon 70 szdzalék, a harmadikon 80
szazalék. Igy harom tanuld haromszor, a tobbi kétszer kirandult.

Hany tanul6ja van az osztalynak?

b) A harom koziil az els6 kirandulason tiz tanuld kormérkézéses asztalitenisz-
bajnoksagot jatszott. (Ez azt jelenti, hogy a tiz tanuld koziil mindenki mindenkivel
pontosan egy mérkdzést vivott.)

Mutassa meg, hogy 11 mérkézés utan volt olyan tanuld, aki legalabb haromszor
Jjatszott!

¢) A masodik kiranduldsra csak az osztaly kosarlabdazé tanuldi nem tudtak elmenni,
mivel éppen mérkdzésiik volt. A kosarasok atlagmagassdga 182 cm, az osztaly
atlagmagassaga 174,3 cm.

Szamitsa ki a kirdndulason részt vevé tanulok atlagmagassagat!

a) 6 pont
b) 4 pont
c) 6 pont
O.: | 16 pont
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Az 5.-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania, a
kihagyott feladat sorszamat irja be a 2. oldalon talalhato iires négyzetbe!

9. Egy centiméterben mérve egész szam élhossziisagn kockat feldaraboltunk 99 kisebb
kockara igy, hogy koziiliikk 98 darab egybevago, 1 cm ¢l kocka.
Szamitsa ki az eredeti kocka térfogatat!

16 pont
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a feladat elért . maximalis
. , | Osszesen ,
sorszama pontszam pontszam
1. 11
I. rész 2. 12
' 3. 14
4 14
16
16
IL. rész 16
16
< nem valasztott feladat
MINDOSSZESEN 115
datum javito tanar
a feladat elért progrellmba
. . beirt
sorszama pontszam ,
pontszam
1.
2.
L. rész
3.
4
II. rész
datum
javito tanar jegyzo
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